

免跑腿、直接结算 我市多招化解异地就医难



本报讯(记者周琼 见习记者李睿清 通讯员甬医保)记者昨日从宁波市医保局获悉,今年开始,宁波参保人在外地定点医院门诊就医、门诊特殊病种就医,在外地定点医院用个人账户资金购买非处方药,均可实现直接结算。

同比增长约一倍。“2021年7月,我们就实现了参保人员省内临时异地就医免备案,如旅游、出差、探亲时临时看病,可以拿着医保电子凭证直接结算。”市医疗保障管理服务中心副主任黄卓毅介绍,对于要长期居住的人,只要提供本人医保参保信息,就可通过浙江政务服务网、浙里办APP办理备案,免去了跑腿烦恼。

题,今年1月开始,我市全面开通了异地药店购药服务。”市医保局医药服务管理一级主任科员张燕介绍,目前我市已有84家“双通道”药店成为异地联网结算试点零售药店,为异地医保参保人员提供异地购药直接结算服务。我市参保人员在异地定点零售药店购药时,可以使用医保电子凭证或社保卡直接结算。

此外,我市还进一步推进省内生育直接结算、简化异地结算办理流程、扩大异地联网机构范围等举措,让群众享受到更有温度、更便捷的异地就医服务。

宁波最大储能电站并网 可满足1万户家庭1天用电需求



朗辰储能电站项目现场。(王幕宾 摄)

本报讯(记者苟雯 徐能 通讯员林笑扬 沈寅星)昨天,记者从国网宁波供电公司获悉,宁波首个百万兆瓦时级储能电站——朗辰储能电站项目的升压站顺利并网。

足1万户家庭一天的用电需求。”项目相关负责人表示,完全并网后,该储能电站不仅能缓解用电高峰期的变电站供电压力,同时也为迎峰度夏增添保障。

“五一”假期将至 我市景区准备好迎接游客了吗

记者暗访后发现:总体情况良好,个别细节需完善



记者 张弛

“五一”假期将至,宁波的景区准备好迎接游客了吗?昨天,记者前往市区的天一阁·月湖景区体验,发现有些细节仍可以做得更好。

了不少目光。基础设施方面,各类指引完备,卫生间也有专人打扫,干净整洁。在一处空地上,管理方还设置了临时性的洗手间。

近日,有周末来甬旅游的游客向宁波民生e点通群众留言板反映,月湖游船码头工作人员态度差。没买票的游客只是靠近看一下游船,工作人员便蛮横阻止,而且,一旁没有“未买票不得入内”的标识。

当天,记者在月湖游船码头看到,这里有几类供游客付费乘坐的游船停靠在岸边。游客首先在购票处购买相应船票,经工作人员查验后方可进入游船停靠的岸边区域,但确实没有设置类似“未买票不得入内”的标识。

记者未购票,径自走到游船边拍照,一名中年工作人员拦住记者说:“不好意思,没有买票不能下来(码头)。”整个过程态度良好,并无网友所反映的蛮横迹象。

发现身边旅游问题,请您继续通过以下方式反映:1.拨打热线81850000;2.打开甬派APP,在首页左下角点击进入“问政”板块留言;3.微信搜索“nb81850”,关注后直接留言;4.打开中国宁波网,登录宁波民生e点通群众留言板。



月湖景区未购票者不能进入岸边区域,但现场有禁入标识。(张弛 摄)

打通老人就餐“最后一米”



图为明亮干净的就餐区。

昨天上午11点左右,海曙望春街道五江口未来社区居家养老服务站的“吾家食堂”里,已经聚集了十几位老年人。虽然食堂告示上写着11点开始供应午餐,但10点多就有不少居民前来等待就餐。

烧都不方便,食堂便宜又卫生,行动不便还能送餐上门,实在是太好了!”居民陈大爷说。

而食堂的老人们,三五人一桌,边聊边吃。本就是“老邻舍家”,现在又能聚在一起吃饭聊天,高兴极了。饭后,老人们还可以到食堂隔壁,社区专门开辟出宽敞的活动场地,阅读书吧、乒乓球桌、羽毛球桌、瑜伽室……还有一个便民驿站,定期有专人提供缝补、理发等服务。

据了解,五江口社区是一个典型的城区拆迁安置小区,户数多、体量大,老年人口占比达30%。“老年人的吃饭问题,一直是社区党委为居民服务考虑的首要问题。本次社区居家养老服务站与街道居家养老服务中心实现一体化运行,着力建设社区‘吾家食堂’,实打实为辖区居民尤其是老年人提供了‘一碗热汤的距离’就餐服务,并链接‘驻吾家’资源,合力打造家门口的惠民圈,真正彰显党建引领社区治理的民生温度。”社区党委书记史雅波说。

80岁的孙阿姨就备注了需要送餐上门。工作人员钱文兄将她预订

的饭菜打包好,步行不到3分钟,就送到了孙阿姨手上,打开餐盒依旧热气腾腾。孙阿姨由衷地说:“我腿脚不方便,子女又不在身边,‘吾家食堂’真是帮了我们老年人忙了。热菜热饭,干净可口,感谢社区为老百姓办实事!”

而感受如何,老人们纷纷竖起大拇指:一站式惠民,暖胃更暖心。

徐能 宋庆文 文/摄

- ①饭后,居民享受阅读时光。
- ②送餐上门,孙阿姨连连称赞。
- ③便民驿站为居民免费改裤腿。



宁波市海曙区人民政府关于轨道交通6号线一期工程(新芝路-大剧院区间)项目房屋征收决定的公告

因基础设施建设公共利益需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》等规定,本人人民政府依法作出《宁波市海曙区人民政府关于轨道交通6号线一期工程(新芝路-大剧院区间)项目房屋征收的决定》(海政发[2023]22号),现将有关事项公告如下:

上述征收范围内的国有土地使用权同时收回。

宁波市海曙区人民政府
2023年4月26日

记者 苟雯

圣安德烈小镇、蒂蒙尼半岛、铁托花房……昨天,一则“匈牙利+塞尔维亚9日”的旅行路线海报在网上流传,除了关于景点和美食的介绍,其中还写着“宁波首航”。

宁波至布达佩斯客运航线 计划5月底开通

今后将会有更多可供选择的境外旅游目的地。

直直往返包机航班顺利开通。